
 التالية طلعنا النقاط 66في صفحة 
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 ( 04  –  4 )   و  (  4  –  04 )لمعادلة الاولى انقاط                                          
 
 

X1     X2          X1   X2                                                                            
 

 ( 55   –  4)و  (    4 –  55 ) نقاط المعادلة الثانية                                        
 

 تطلع عندنا نقطة التقاطع نوصلها توصيل . وبعدين نرسم القيدين . بياني ونحدد علية النقاط بعدين نرسم الرسم ال
 الرسمتين اللي في الاسفل توضح ذلك. وراح تبين عندنا النقاط اللي حصل التقاطع فيهم . عادي بالمسطرة 

 . لابد ان يكون الرسم دقيق . ملاحظة 

 



 
 


